

Koronowo, 12.06.2023r.

SPRAWOZDANIE
RADY NADZORCZEJ
ZAKŁADU GOSPODARKI KOMUNALNEJ I
MIESZKANIOWEJ
W KORONOWIE
SPÓŁKI Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZALNOŚCIĄ
z działalności jako organu spółki
w roku obrotowym 2022
oraz z oceny sprawozdania Zarządu z działalności Spółki
za okres 01.01.2022 r. – 31.12.2022 r.
i oceny sprawozdania finansowego za rok obrotowy 2022

GM
MMA B

1. Wstęp

Sprawozdanie dotyczy działalności Rady Nadzorczej spółki – Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp z o.o. w Koronowie ul. Aleje Wolności 4, 86-010 Koronowo w roku obrotowym 2022 i zostało sporządzone w oparciu o materiały źródłowe gromadzone przez Radę Nadzorczą w trakcie roku obrotowego. Dokumentami tymi są:

- Protokoły z posiedzeń Rady Nadzorczej,
- Uchwały Rady Nadzorczej,
- Inne dokumenty stanowiące załączniki do protokołów z posiedzeń Rady Nadzorczej.

2. Informacja o kadencji Rady Nadzorczej

W roku obrotowym 2022 trwała I kadencja Rady Nadzorczej, która rozpoczęła się w dniu 11 stycznia 2017r. przez jej powołanie uchwałą nr 2/2017 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp z o.o.

3. Skład osobowy Rady Nadzorczej, pełnione funkcje, zmiany w składzie Rady Nadzorczej w trakcie roku obrotowego 2022.

W roku 2022 Rada Nadzorcza działała w składzie ustalonym na mocy uchwał 11a/2020, 11b/2020, z dnia 28 września 2020 roku oraz uchwałą 1/2021 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp z o.o.

Skład Rady Nadzorczej przedstawiał się następująco:

- Mateusz Bogdanowicz – Przewodniczący
- Henryk Mackiewicz – Zastępca Przewodniczącego
- Sławomir Marszelski - Sekretarz Rady Nadzorczej

4. Informacja nt. posiedzeń Rady Nadzorczej.

W roku obrotowym 2022 Rada Nadzorcza odbyła 6 posiedzeń:

- 25.02.2022 – wszyscy członkowie obecni,
- 13.04.2022 – wszyscy członkowie obecni,
- 22.06.2022 – wszyscy członkowie obecni,
- 15.07.2022 – wszyscy członkowie obecni,

Em
Marsz
B

- 17.10.2022 - wszyscy członkowie obecni,
- 16.12.2022 – nieobecny Przewodniczący Mateusz Bogdanowicz

5. Informacja o merytorycznej działalności Rady Nadzorczej

Praca Rady Nadzorczej koncentrowała się na wypełnianiu podstawowych funkcji stanowiących, opiniujących i kontrolnych, zgodnie z jej obowiązkami i kompetencjami.

- Ustalenie celów zarządczych (KPI), wartości referencyjnych, trybu i sposobu oceny ich wykonania dla Prezesa Zarządu spółki,
- Realizacja wniosku o wypłatę wynagrodzenia zmiennego w celach zarządczych dla poprzedniego Prezesa Zarządu spółki,
- Analiza uzyskanych od Spółki informacji i wyjaśnień w zakresie sytuacji organizacyjnej i finansowej spółki.

6. Zestawienie uchwał podjętych przez Radę Nadzorczą:

- Uchwała Nr 1/2022 z dnia 13.04.2022r. w sprawie ustalenia celów zarządczych oraz wskaźników określających wykonanie celów zarządczych (KPI) wartości referencyjnych oraz trybu i sposobu oceny ich wykonania dla Prezesa Zarządu Spółki na 2022 rok
- Uchwała Nr 2/2022 z dnia 22.06.2022r. w sprawie wyrażenia zgody na pełnienie funkcji Prezesa Zarządu Spółki Komunalnej Błysk Sp. z o.o. w Pruszczu
- Uchwała Nr 3/2022 z dnia 15.07.2022 w sprawie oceny sprawozdania finansowego Spółki ZGKIM w Koronowie Sp. z o.o. za rok 2021 i opinii biegłego rewidenta.
- Uchwała Nr 4/2022 z dnia 15.07.2022 w sprawie wystąpienia do Zgromadzenia Wspólników z wnioskiem udzielenia absolutorium Prezesowi Spółki za okres 01.01.2021-31.12.2021
- Uchwała nr 5/2022 z dnia 15.07.2022 w sprawie oceny wniosku Zarządu Spółki ZGKIM w Koronowie Sp. z o.o. z siedzibą Koronowie zawierającego propozycję pokrycia straty za rok obrotowy 2021
- Uchwała 6/2022 z dnia 15.07.2022r. w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Rady Nadzorczej za rok obrotowy 2021
- Uchwała nr 7/2022 z dnia 15.07.2022r. w sprawie oceny sprawozdania Zarządu Spółki za rok 2021
- Uchwała nr 8/2022 z dnia 17.10.2022 w sprawie ustalenia wysokości zmiennej wynagrodzenia dla Prezesa Zarządu Marka Steca
- Uchwała nr 9/2022 z dnia 16.12.2022 w sprawie wyrażenia zgody na pełnienie funkcji Prezesa Zarządu Spółki Komunalnej Błysk Sp. z o.o.



7. Informacja o wykonaniu obowiązków odnoszących się do działalności Rady Nadzorczej

Rada Nadzorcza zrealizowała obowiązki wynikające z przepisów kodeksu spółek handlowych (dalej powołany jako ksh). Rada otrzymała od Prezesa Zarządu informacje nt. działalności spółki, jej sytuacji finansowej. Na posiedzeniach Rady podejmowane były uchwały dotyczące spraw należących do kompetencji Rady na podstawie przepisów KSH. W posiedzeniach uczestniczyli członkowie Rady, a na zaproszenie Rady również Prezes Zarządu, inni pracownicy spółki.

Przedmiotem prac Rady była analiza funkcjonowania Spółki. Łącznie odbyło się 6 posiedzeń Rady. Szczegółowy przebieg obrad i zakres analizowanych problemów, zawarty jest w protokołach z posiedzeń Rady Nadzorczej.

9. Informacja o dokonanych przez Radę Nadzorczą zmianach osobowych w zarządzie spółki.

W roku obrotowym 2022, Zarząd Spółki pracował w następującym składzie

- Marek Stec – Prezes Zarządu



10. Ocena sprawozdania finansowego za rok obrotowy 2022

Badanie sprawozdania finansowego Spółki za rok 2022 powierzono firmie LEXUS AUDIT Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wpisaną na listę firm audytorskich pod numerem 2924, zgodnie z uchwałą Zgromadzenia Wspólników 1/2022 z dnia 14.03.2022 r.

Badanie sprawozdania przeprowadzono w taki sposób, aby uzyskać racjonalną pewność sprawdzenia poprawności stosowanych przez ZGKiM Koronowo Sp. z o.o. zasad rachunkowości. Audytor potwierdził, że badanie to dostarczyło wystarczającej podstawy do wyrażenia miarodajnej opinii.

Biegły Rewident złożył opinię wraz z uzasadnieniem z badania bilansu, w której ocenia, że dokumentacja finansowa Spółki była prowadzona jasno i rzetelnie, w sposób umożliwiający ocenę sytuacji majątkowej i finansowej Spółki. We wszystkich istotnych aspektach, sprawozdanie zostało sporządzone zgodnie z zasadami rachunkowości oraz na podstawie prawidłowo prowadzonych ksiąg rachunkowych.

W oparciu o opinię biegłego rewidenta oraz posiadane informacje, Rada Nadzorcza stwierdza, że biegły rewident dokonał rzetelnego i prawidłowego badania sprawozdania finansowego, wypełnił tym samym oczekiwania RN w zakresie badania bilansu i oceny sytuacji finansowej ZGKiM Koronowo Sp z o.o.

Rada Nadzorcza stwierdza, że oceniane sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki uwzględnia postanowienia art. 49 ust. 2 ustawy o rachunkowości, a zawarte w nim informacje, pochodzące ze zbadanego sprawozdania finansowego są zgodne.

Można uznać, że jest ono kompletne i że odnosi się do całokształtu działalności Spółki.

Rada Nadzorcza przyjmuje opinię biegłego rewidenta.

Sprawozdanie z oceny bilansu

Rada Nadzorcza stwierdza, iż bilans sporządzony na dzień 31.12.2022r. wykazuje po stronie aktywów i pasywów wartość 34 218 391,85 PLN,

Bilans sporządzony został godnie z obowiązującymi przepisami prawa i jest zgodny z księgami rachunkowymi oraz dokumentami Spółki, jak i stanem faktycznym.



Struktura aktywów na 31.12.2022r. przedstawia się następująco:

AKTYWA	Stan na dzień 31. grudnia	Struktura (%)
	2022	2022
A. Aktywa trwałe	29 893 704,09	87,36%
I. Wartości niematerialne i prawne	5 275,41	0,01%
II. Rzeczowe aktywa trwałe	29 036 282,68	84,86%
V. Długoterminowe rozliczenia międzyokresowe	852 146,00	2,49%
B. Aktywa obrotowe	4 324 687,76	12,64%
I. Zapasy	664 890,08	1,94%
II. Należności krótkoterminowe	1 295 131,77	3,78%
3. Należności od pozostałych jednostek	1 295 131,77	3,78%
a) z tytułu dostaw i usług w okresie spłaty:	1 064 308,66	3,11%
- do 12 miesięcy	1 064 308,66	3,11%
III. Inwestycje krótkoterminowe	2 020 111,48	5,90%
1. Krótkoterminowe aktywa finansowe	2020 111,48	5,90%
c) środki pieniężne i inne aktywa pieniężne	2020 111,48	5,90%
IV. Krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowe	344 554,43	1,00%
Razem aktywa (A+B+C+D)	34 218 391,85	100,00%

Nakłady na inwestycje w roku 2022 wyniosły 2 436 149,30 zł, w tym:

- środki trwałe 1 438 039,43 zł

- środki trwałe w budowie 998 109,87 zł

Aktywa trwałe stanowią 84,86%, natomiast 12,64% aktywa obrotowe aktywów ogółem.

W aktywach trwałych dominującą pozycją są budynki i budowle. Na koniec 2022 r. stanowiły one 86,00% aktywów trwałych oraz 72,97% aktywów ogółem.

Zmniejszyły się długoterminowe rozliczenia międzyokresowe o kwotę 7.774 zł z tytułu utworzenia aktywa na podatek odroczony.

W strukturze aktywów obrotowych największy udział mają inwestycje krótkoterminowe, czyli środki pieniężne na rachunku bankowym i w kasie oraz należności.

Środki pieniężne stanowią 46,71% aktywów obrotowych i zmniejszyły się o 39,35 % w stosunku do roku 2021.

Należności krótkoterminowe, czyli należności z tytułu dostaw i usług zmniejszyły się o 132 815,61 zł, czyli o 9,30% i stanowią 29,95% aktywów obrotowych i 3,78% aktywów ogółem.

Pozostałe pozycje aktywów obrotowych to zapasy materiałów, które z końcem 2022 r.

stanowiły 1,94% aktywów ogółem oraz krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowych na poziomie 1,00% aktywów ogółem.

Gm. P
Cielak

Struktura pasywów na 31.12.2022r. przedstawia się następująco :

PASywa	Stan na dzień 31. grudnia	Struktura (%)
	2022	2022
A. Kapitał własny	26 363 834,85	77,05%
I. Kapitał (fundusz) podstawowy	29 577 760,00	86,44%
II. Kapitał (fundusz) zapasowy	615 877,01	1,80%
IV. Pozostałe kapitały(fundusze) rezerwowe	0,00	0,00%
V. Zysk (strata) z lat ubiegłych	-1 971 432,30	-5,76%
VI. Zysk (strata) netto	-1 858 369,86	-5,43%
B. Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania	7 854 557,00	22,95%
I. Rezerwy na zobowiązania	2 009 304,00	5,87%
2. Rezerwa na świadczenia emerytalne i podobne	1965805,00	5,74%
- krótkoterminowe	447 810,00	1,31%
II. Zobowiązania długoterminowe	906 103,56	2,65%
a) kredyty i pożyczki	0,00	0,00%
III. Zobowiązania krótkoterminowe	3 351 788,79	9,80%
3. Wobec pozostałych jednostek	3 306 498,10	9,66%
a) kredyty i pożyczki	0,00	0,00%
d) z tytułu dostaw w okresie wymagalności	1 348 813,22	3,94%
- do 12 miesięcy	1 348 813,22	3,94%
IV. Rozliczenia międzyokresowe	1 587 360,65	4,64%
2. Inne rozliczenia międzyokresowe	1 587 360,65	4,64%
- krótkoterminowe	104 646,24	0,31%
Razem pasywa (A+B)	34 218 391,85	100,00%

Spółka finansowana była w 77% kapitałem własnym, a w 23% kapitałem obcym, co oznacza bezpieczny model finansowania działalności, charakteryzujący się wysokim poziomem bezpieczeństwa wypłacalności, a niskim poziomem zadłużenia. Duży udział kapitałów własnych w ogólnej wartości pasywów świadczy o bardzo niskim ryzyku finansowym prowadzonej działalności. Zobowiązania długoterminowe stanowią 2,64% pasywów ogółem i wzrosły o 58,36% w stosunku do roku 2021.

Zobowiązania krótkoterminowe stanowią 9,79% sumy pasywów i są mniejsze w stosunku do roku poprzedniego o 753 843,53 zł, co stanowi spadek o 18,36%. Największą pozycję spośród zobowiązań krótkoterminowych stanowią zobowiązania z tytułu dostaw i usług, będące na poziomie 51,01% wszystkich zobowiązań krótkoterminowych. Zobowiązania publicznoprawne Spółka realizuje terminowo.

9M. B
Oliver

Wzrosły rozliczenia międzyokresowe przychodów o kwotę 1 265 650,58 zł, co jest związane z przyjęciem sieci wodociągowych od mieszkańców Gminy Koronowo i uzyskanie dofinansowania do zakupu ładowarki oraz do modernizacji oczyszczalni ścieków w miejscowości Wiskitno.

Ocena rachunku zysków i strat

Rada Nadzorcza stwierdza, że rachunek zysków i strat za okres 01.01.2022r.-31.12.2022r. wykazuje stratę netto w wysokości 1 858 369,86 zł PLN.

Rachunek zysków i strat został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i jest zgodny z księgami i dokumentami, jak i stanem faktycznym.

WYSZCZEGÓLNIENIE		
	2022	2022
Przychody ogółem	22 844 733,41	100,00%
Koszty ogółem	24 695 329,27	100,00%
A. Przychody netto ze sprzedaży i zrównane z nimi	22 540 998,17	98,67%
I. Przychody netto ze sprzedaży produktów i usług	22 401 193,86	100,06%
II. Zmiana stanu produktów	104 629,22	
III. Koszt wytworzenia produktów na własne potrzeby jednostki	0,00	
IV. Przychody netto ze sprzedaży towarów i materiałów	35 175,09	0,15%
B. Koszty działalności operacyjnej	24 484 292,31	99,15%
I. Amortyzacja	1 571 698,26	6,36%
II. Zużycie materiałów i energii	7 294 185,51	29,54%
III. Usługi obce	4 991 192,51	20,21%
IV. Podatki i opłaty	385 534,92	1,56%
V. Wynagrodzenie	7 973 736,05	32,29%
VI. Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia	1 957 529,24	7,84%
VII. Pozostałe koszty rodzajowe	284 570,92	1,22%
VIII. Wartość sprzedanych towarów i materiałów	25 844,90	0,10%
C. Zysk (strata) ze sprzedaży	-1 943 294,14	
D. Pozostałe przychody operacyjne	264 376,81	1,16%
E. Pozostałe koszty operacyjne	82 517,56	0,33%
F. Zysk (strata) z działalności operacyjnej	-1 761 434,89	
G. Przychody finansowe	39 358,43	0,17%
H. Koszty finansowe	128 519,40	0,52%
I. Zysk (strata) brutto	-1 850 595,86	
J. Podatek dochodowy	7774,00	
K. Pozostałe obowiązkowe zmniejszenia zysku (zwiększenia straty)	0,00	
L. Zysk (strata) netto	-1 858 369,86	

9M-B
Oleś

Przychody netto ze sprzedaży generowane przez spółkę w omawianym okresie wzrosły w porównaniu do roku poprzedniego o 2 028 832,44 zł, co stanowi wzrost na poziomie 9,96%.

Analizując koszty w obszarze działalności operacyjnej należy zwrócić uwagę na wzrost:

- zużycia materiałów i energii o 64,57% – czyli o 2 861 912,67 zł, na co miał wpływ zwiększone zużycie materiałów w związku ze wzrostem świadczonych zleceń komercyjnych oraz wzrost cen energii elektrycznej
- usług obcych o 8,05% - (371 802,38 zł)
- wynagrodzenia – 8,17% - (602 088,59 zł)
- ubezpieczenia społeczne – 7,85% - (142 441,71 zł)
- pozostałe koszty rodzajowe – 13,30% - (33 399,84 zł)
- amortyzacji – 15,72% (213 547,79 zł)

W obszarze pozostałej działalności operacyjnej wystąpił wzrost przychodów o 213 991,00 zł, co stanowi 424,70% oraz zmniejszenie kosztów o 67 784,58zł (45,10%).

W ramach działalności finansowej przychody finansowe zmniejszyły się o 2 539,36 zł, czyli o 6,06%, natomiast koszty finansowe zwiększyły się do roku poprzedniego i wynosiły 67 143,83 zł, czyli o 109,40%. Na koszty te składają się głównie odsetki od leasingów.

W omawianym okresie spółka poniosła stratę brutto w wysokości 1 850 595,86 zł, która po utworzeniu aktywa na podatek odroczony uległa zwiększeniu o 7 774,00,00 zł, co w rezultacie przełożyło się na zwiększenie straty do wysokości 1 858 369,86 zł

Wskaźniki

Wskaźniki		2022
1	Rentowność kapitału własnego (zysk netto x 100%/ kapitał własny)	-7,05
2	Rentowność sprzedaży netto (zysk netto x 100%/ przychody netto ze sprzedaży)	-8,24
3	Szybkość obrotu należności (należności z tytułu dostaw i usług x 365 / przychody netto)	17
4	Stopa zadłużenia (zobowiązania i rezerwy / suma aktywów)	22,95
5	Wskaźnik bieżącej płynności (aktywa obrotowe / zobowiązania krótkoterminowe)	1,29

Zarówno rentowność sprzedaży netto jak i rentowność kapitału własnego osiągnęły w roku 2022 wartość ujemną, z uwagi na poniesioną stratę w wysokości 1 858 369,86 zł.

Wskaźnik szybkości obrotu jest to jeden ze wskaźników aktywności, który informuje, jak szybko firma przekształca w gotówkę swoje należności. Im niższy wskaźnik, tym przekształcenie należności w gotówkę jest szybsze. Wskaźnik szybkości obrotu w roku 2022 uległ poprawie o 1 dzień w

9m. B
all

porównaniu do roku ubiegłego i wynosi 17 dni, co oznacza że spółka szybciej przekształca swoje należności w gotówkę.

Wskaźnik zadłużenia w roku 2022 wzrósł o niespełna 2,99% w porównaniu do roku ubiegłego i wyniósł 22,95% co oznacza, że zobowiązania ogółem stanowiły ok. 23% aktywów ogółem. Według standardów zachodnich wskaźnik ten nie powinien przekroczyć poziomu 65%. W analizowanym okresie wskaźnik stopy zadłużenia kształtował się poniżej wartości maksymalnej, co jest zjawiskiem pozytywnym i świadczy o stabilnej sytuacji Spółki.

Wskaźnik bieżącej płynności w roku 2022 wyniósł 1,29 co oznacza, że aktywa obrotowe pokrywają zobowiązania bieżące 1,29 raza. Zatem wskaźnik bieżącej płynności znajdował się poniżej granicy poziomu optymalnego i jest sygnałem o tym, że jednostka może mieć w przyszłości problemy z bieżącą płynnością.

12. Sprawozdanie z oceny Sprawozdania Zarządu z działalności Spółki w okresie od 01.01.2022r. do 31.12.2022 r.

Po zapoznaniu się z treścią sprawozdania z działalności za rok 2022 Rada Nadzorcza stwierdza, że zawiera ono wszelkie informacje, wymagane przepisami ustawy o rachunkowości, w szczególności wymagane w art. 49 ust. 2 ww. ustawy.

Dane finansowe przedstawione przez Zarząd są zgodne z danymi zawartymi w sprawozdaniu finansowym. Zarząd przedstawił sytuację finansową i majątkową Spółki na podstawie jej rzeczywistego stanu gospodarczego. W sprawozdaniu zaprezentowano kierunki działalności gospodarczej Spółki oraz możliwe płaszczyzny jej rozwoju w przyszłości.

13. Sprawozdanie z oceny wniosku Zarządu w sprawie pokrycia straty za okres 01.01.2022 r. do 31.12.2022 r.

Zarząd przedstawił propozycję pokrycia straty za rok obrotowy 2022 z dopłat zgodnie z art. 177 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1526 z późn. zm.) w zw. z § 9 ust. 4 Aktu założycielskiego Spółki. Rada Nadzorcza negatywnie ocenia przedmiotowy wniosek Zarządu. Członkowie Rady Nadzorczej proponują, aby strata została pokryta z przyszłych zysków Spółki.

14. Wnioski z oceny sprawozdania finansowego, sprawozdania Zarządu z działalności Spółki wraz z opinią w sprawie pokrycia straty za rok obrotowy 2022

- Rada Nadzorcza stwierdza, że podstawowe zadania Spółki, taki jak:
 - dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków,

9/11. D
Alau

- wydawanie warunków przyłączeniowych do sieci,
- zarządzanie i utrzymanie dróg gminnych,
- wydawanie decyzji na zajęcie pasa drogowego,
- wydawanie pozwoleń na wycinkę drzew,
- uzgadnianie wjazdów na działkę,
- administrowanie zasobami komunalnymi, mieszkaniowymi i użytkowymi,
- oczyszczanie miasta,
- usługi odbioru nieczystości płynnych i stałych: komunalnych, budowlanych i segregowanych,
- prowadzenie cmentarza komunalnego,
- utrzymanie targowiska,

zostały zrealizowane przez Zarząd Spółki w sposób prawidłowy.

Rada Nadzorcza stwierdza, że sprawozdanie finansowe Spółki za 2022 r. oraz sprawozdanie z działalności Spółki za 2022 rok, zostały sporządzone zgodnie z obowiązującym prawem tj. ustawą z dnia 29 września 1994 o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, z późn. zm.), ustawą z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1526 z późn. zm.) oraz Aktem Założycielskim Spółki. Ponadto są zgodne zarówno z księgami i dokumentami, jak i ze stanem faktycznym, odzwierciedlają jasno i rzetelnie stan majątkowy i kondycję Spółki a dzień 31.12.2022 r. Rada Nadzorcza zapoznała się ze sposobem prowadzenia ksiąg rachunkowych w Spółce i oceniła wszystkie składniki sprawozdania finansowego zgodnie z art. 45 ustawy o rachunkowości.

Rada Nadzorcza zapoznała się ze sprawozdaniem biegłego rewidenta z badania rocznego sprawozdania finansowego Spółki zawierającym opinię stwierdzając, że zakres prac określony umową, został wykonany.

Poprawność sporządzenia obowiązkowych sprawozdań co do ich zgodności z księgami rachunkowymi nie budzi zastrzeżeń, co także znajduje swoje potwierdzenie w opinii i raporcie biegłego rewidenta.

Rada Nadzorcza wnioskuje do Walnego Zgromadzenia Wspólników o:

- zatwierdzenie sprawozdania finansowego za okres od 01.01.2022 r. – 31.12.2022 r.
- zatwierdzenie sprawozdania Zarządu z działalności Spółki za okres od 01.01.2022 r. – 31.12.2022 r.
- pokrycie straty z przyszłych zysków Spółki.

Rada Nadzorcza w oparciu o przedstawione wyniki:

- stałego nadzoru nad działalnością Spółki,
- oceny sprawozdania Zarządu
- oceny sprawozdania finansowego Spółki za 2022 roku stwierdza, że Zarząd ZGKiM Koronowo zrealizował powierzone mu podstawowe zadania i obowiązki.

Niniejsze sprawozdanie zostało przyjęte przez Radę Nadzorczą na posiedzeniu w dniu
Uchwałą Nr.....

RM B
Ollu

Koronowo, dnia.....

Podpisy członków Rady Nadzorczej:

Mateusz Bogdanowicz

Przewodniczący Rady Nadzorczej

Mateusz Bogdanowicz

Henryk Mackiewicz

Zastępca Przewodniczącego Rady Nadzorczej

Henryk Mackiewicz

Sławomir Marszelski

Sekretarz Rady Nadzorczej

Marek Sławomir

